

太康崔翠英人选3月“中国好人榜”

截至目前该县入榜人数已达29名

本报讯 (记者 马治卫) 3月30日,由中央文明办主办的2018年3月“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在商丘市举行。我市太康县朱口镇官路沿村民、朱口镇敬老院院长助理崔翠英成功入选。截至目前,太康县入选“中国好人榜”的总人数为29名,入选人数全国县级城市前列。

2008年,崔翠英刚到朱口镇敬老院工作时,院里的条件十分艰苦,只有几间砖瓦房,她既是几十位老人的炊事员、服务员,又是护理员,一年365天睡不上几个安稳觉。有的老人害怕

崔翠英吃不了苦,不管他们了,拉着崔翠英的手问:“孩子,你能干多久啊?”崔翠英说:“我就是你们的亲人,我会一直照顾你们。”

现在,敬老院里有50多位老人,其中,80岁以上的老人28人,超过90岁的有3人。崔翠英把每一位老人都当作自己的亲人,把全部的心血都倾注在敬老院。她记得所有老人的生日,了解他们的饮食习惯,每天帮他们剪指甲,给他们喂药,帮行动不便的老人倒尿盆。当老人们心情不好时,崔翠英就会拉着他们聊天,直到逗得老人们哈哈大笑。

2014年12月12日凌晨1时许,

雨雪交加,80多岁的孙帝学突发脑溢血,崔翠英赶忙叫醒同事,把老人送到医院抢救,并陪伴老人度过危险期。安顿好老人后,崔翠英回到家时已是凌晨4时多。

成为院长助理后,敬老院的日常工作大多由崔翠英负责。同事们都说她只知道拼命干活儿,不知道休息。一年365天,她围绕老人的吃、穿、住、医、乐等院务,忙个不停。这些年来,她从没有为了自己的小家让老人们受过委屈,也从没有和家人一起过一个春节。每逢佳节,她想到的是老人们:怎样给老人改善生活、怎样让他们过得

更开心,夏天不让老人受热、冬天不让老人受冻,并按季节给他们购买衣服、鞋袜。

“虽然条件有限,但我也想把它整出个样子来。”敬老院的中间是一片菜园,种着许多种蔬菜。敬老院的老人们经常会围坐在菜园旁聊天。如今,敬老院设施相对齐全,功能较为完善,院外干净整洁,房前屋后绿树成荫,一年四季花香四溢,敬老院里的老人们过着幸福安逸的生活。

据介绍,从2017年1月至今,太康县已有张孟军、张天印、韩宇南、冯坤等13人荣登“中国好人榜”。①8

“12331”食品药品投诉举报宣传活动举行

为进一步加强食品药品投诉举报宣传工作,3月30日上午,市食品药品监督管理局在五一文化广场举行以“助力健康中国梦,食品药品安全伴你行”为主题的“12331”食品药品投诉举报宣传活动。

记者 宋馨 摄



项城市公安局车管所

抓获一名网上追逃犯罪嫌疑人

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 牛天慧) 近日,项城市公安局车管所把网上追逃与日常工作相结合,积极开展网上追逃工作。3月29日,该所成功抓获一名前来办理业务的网上追逃犯罪嫌疑人。

3月29日上午,项城市公安局车

管所大厅内,前来办理业务的群众络绎不绝,协警聂书楷有条不紊地帮助群众录入办证信息。11时许,一男子来到大厅窗口办理业务。在对其身份进行核查时,聂书楷发现该男子系网上追逃犯罪嫌疑人。为避免打草惊蛇,聂

人张某成功抓获。

经查,张某一3月22日因涉嫌销售冒牌注册商标的商品被焦作市温县公安局网上追逃。日前,张某已被依法刑事拘留,现羁押在项城市看守所,等待移交相关办案单位进一步侦办。

中心城区一类公厕建设周进度

(第一批30座)

填报时间:2018年4月1日

	所在区域				承建单位				
	川汇区	东新区	经开区	港区	建业	恒大	昌建	天明	碧桂园
任 务	15	5	5	5	6	6	6	6	6
已 开 工	14	5	5	5	5	6	6	6	6
未 开 工	1	0	0	0	1	0	0	0	0
已 建 成	0	0	0	0	0	0	0	0	0

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年4月1日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况		
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	15493	4715621	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%	建设嘉苑	进行地貌测量和临建方案策划
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	施工现场布置策划、施工区域定位完成,临建区进行土方回填
											金海嘉苑	进行围墙建设、基坑降水和临建搭设
											高尚嘉苑	完成了四项审批
经开区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3158	1148784	190.59%	181.50%	运粮河畔	安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	顺和家园	进行场内建筑垃圾清理和地貌测量
											泰和家园	进行土方开挖和临建施工
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕
											诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内征迁工作
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	未来家园三期B区	完成了四项审批
合计	19737	6411752	31198	10353466	27495	9261704	25988	8824037	131.67%	137.62%	—	—

我市举办省运会志愿者医疗救护知识培训专场活动

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 刘晓婧) 为做好河南省第十三届运动会志愿服务工作,3月28日下午,团市委在周口职业技术学院医学院举办河南省第十三届运动会志愿者医疗救护知识培训专场活动。百余名志愿者跟着省运会培训专家团成员——市中心医院急诊科主任马伯恩、护士长李艳华等现场学习医疗救护知识。

此次培训采取现场示教与模拟实

践操作训练相结合的方式进行。马伯恩为广大志愿者详细讲解了心脏骤停的抢救与复苏理论。3名护士一对一地给志愿者演示、解说、纠错。志愿者专心聆听、认真观察,并分组实践,在较短时间内掌握了心肺复苏的急救处理知识和基本技能。

据了解,团市委将按照计划继续开展志愿专题培训,为省运会提供更好的服务保障。①9

全力备战省运会

市公安局

举行追思见义勇为英烈活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 袁永清) 在清明节来临之际,3月28日上午,市公安局在淮阳县革命烈士陵园隆重举行“传承中华传统美德,缅怀见义勇为英烈”活动。市、县相关领导及部分民警代表、烈士家属和群众代表等参加了活动。

活动上,市公安局局党委委员、正处级侦察员黄正斋向见义勇为、英勇牺牲的救火英雄郑春光致祭文,全场人员脱帽肃立,向见义勇为英烈默哀。随后,4名民警抬着花圈,2名民警手捧鲜花缓步走向郑春光墓碑前,向烈士敬献花圈和鲜花。参加仪式的人员将手上的菊花敬献到郑春光的墓碑前,寄托哀思,缅怀英烈。最后,全体人员绕行革命烈士纪念碑一周,

并瞻仰了革命烈士纪念馆,聆听了他们可歌可泣的事迹。

活动结束后,市公安局政治部直属工作处处长田宏表示,今后,将把追思见义勇为英烈的过程转变成向见义勇为英雄学习的过程,转变成不断提升思想境界的过程,弘扬见义勇为精神,以饱满的热情和昂扬的斗志扎实做好本职工作,为新时期社会主义事业的发展不懈奋斗。

省见义勇为基金会周口分会还组织开展了“网上献花”活动,呼吁广大市民在网上向已逝英模献花,追忆英模,促进全社会形成敬仰见义勇为英模、宣传见义勇为英模、感恩见义勇为英模的良好氛围。①7

4月4日至7日

我市将加开周口至郑州临客

本报讯 (记者 牛思光 通讯员 梁家豪) 为方便清明节假期期间旅客出行,我市铁路部门将在4月4日至7日加开周口至郑州临时旅客列车,运行时间4天。

据了解,4月4日至7日,我市铁路部门将在周口至郑州之间每日加开K4868次临时客车,在郑州至周口之间每日加开K4867次临时客车。周口至郑

州K4868次临客席次分为软座、硬座和无座,4月4日至7日,每天13时49分从周口火车站出发,途经漯河、临颍、许昌、长葛,17时40分到郑州站,全程3小时51分钟。周口至郑州K4867次临客席次也分为软座、硬座和无座,4月4日至7日,每天18时22分从郑州火车站出发,途经许昌和漯河,22时3分到周口火车站,全程3小时41分钟。①8

央视多档节目聚焦西华桃花节

本报讯 (记者 张猛) 3月31日,央视财经频道《第一时间》、央视新闻频道《东方时空》、中文国际频道《中国新闻》先后播出了有关西华县第十四届桃花节的报道。

今年,在连续举办13届桃花节的基础上,西华县创新思路,以“赏黄桥桃花、

品逍遥御汤、尝西华特产、交吉祥好运”为主题,坚持“政府引导、市场化运作”理念,不断叫响“万亩桃花节”品牌,并把黄桥乡万亩桃园与盘古女娲创世文化、逍遥胡辣汤饮食相结合,促进文化旅游融合发展,着力把文化旅游资源优势转变为经济发展优势。①8

发挥代表作用 助推“四城联创”

——记西华县人大代表、娲城街道办事处主任许克学

记者 刘昂

自从成为西华县第十五届人大代表以后,西华县娲城街道办事处主任许克学积极参加县人大常委会组织开展的代表培训,认真学习人大代表依法履职的相关法律法规,掌握人大代表议事规则和工作程序。同时,加强学习做好基层工作所需的各项业务知识,提升工作技能,迅速适应新时代农村发展工作需要,以便更好地为人民服务。尤其是该县人大常委会开展“聚焦脱贫攻坚、‘四城联创’”人大代表在行动”主题实践以来,许克学积极参与活动,以饱满的精神状态、高度负责的工作态度,认真履行人大代表职责,在脱贫攻坚、“四城联创”工作中献计出力,作出积极贡献。

作为一名人大代表,许克学积极履职。在调研“美丽乡村”建设和“清洁家园”行动中,他敢于就群众关心的热点、难点问题与领导和代表交换意见,努力解决难题。几年来,按照文明社区创建“五有五化”标准,娲城街道办事处为辖区7个居委会配备保洁员25名,扫地机2台、垃圾桶200个,440多条小街小巷全部纳入了保洁范围,并建立健全长效管理机制,确保街道卫生常年保持干净整洁;修建偏僻道路7条2200余米,铺设和清理下水管道39条2600余米,累</p